



www.sunbooks.hu
Minden nap könyv!

Költségtakarékos, egyszerű, gyors
könyvbeszerzési lehetőség könyvtáraknak

Gazdag, folyamatosan bővülő választék

- közel 42.000 cím 1.450 kiadótól, szállítótól
- könyvek, térképek, tankönyvek, nyelvkönyvek, nyelvi kazetták, CD-k, CD-ROM-ok, audio CD és kazetta, VHS, DVD, CD-ROM
- újdonságokkal naponta frissülő kínálat

Költségtakarékos beszerzési mód

- nagykereskedelmi áron rendelhet (20-38%)
- ingyenes házhoz szállítás

Kényelmes, egyszerű rendelés – gyors kiszállítás

- termékadatbázis az interneten
- internetes rendelési lehetőség napi 24 órában
- házhoz szállítás 24-48 órán belül

További információért és a részletes kínálati listáért látogasson el honlapunkra:

www.sunbooks.hu

Amennyiben felkeltettük érdeklődését szolgáltatásunk iránt, hívja területi képviselőinket! Elérhetőségüket honlapunk Ki kicsoda menüjében találja meg.

Sunbooks Kft., 1137 Budapest, Szent István krt. 18.
Tel.: 1/452-1777, 40/200-252
E-mail: info@sunbooks.hu

A Sunbookstól minden könyv jelentős árkedvezménnyel szerezhető be. Az engedmény mértékét közvetlenül a kiadók határozzák meg, a tapasztalatok szerint ez normál könyvek esetében a könyvtáraknak 20-38% közötti árkedvezményt jelent.

A Sunbooks partnereivel 10 területi képviselőn keresztül tartja a kapcsolatot, akik „házhoz jönnek” és megtanítják a rendszer használatát, és később is a vevő rendelkezésére állnak.

A Sunbooks szolgáltatásait kizárólag szerződött partnerek vehetik igénybe, ugyanakkor a csatlakozás a könyvtár számára semmiféle kötelezettséggel (tagdíj, vásárlási kötelezettség, stb.) nem jár.

A Sunbooks szolgáltatásai kedvezőek a könyvtárak számára, ugyanis:

- az ingyenes kiszállítás és a jelentős árkedvezmények révén adott keretösszegeből több könyvvel lehet gyarapítani a könyvtári állományt
- egyszerűvé és kényelmessé válik a beszerzés (informálódás, rendelés az Interneten), a könyv házhoz jön,
- a Sunbooks honlapján keresztül meglehetősen széles választékból válogathat a könyvtár.

A cég tapasztalatai szerint a kisebb városi könyvtárak mellett számos nagy könyvtár is rendszeresen igénybe veszi szolgáltatásaikat. Számos könyvtár már jó ideje elégedett használója a Sunbooks rendszernek, ők minden bizonnyal az érdeklődő könyvtáros kollégákkal szívesen megosztják tapasztalataikat – többek között ilyen az egri Bródy Sándor Megyei Könyvtár, a szolnoki Hild Viktor Városi Könyvtár és a Verseggy Ferenc Megyei Könyvtár, a debreceni Méliusz Juhász Péter Módszertani Könyvtár Központi Könyvellátása, a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Könyvtárak Egyesülete, az érdi Csuka Zoltán Városi Könyvtár, a zalaegerszegi József Attila Városi Könyvtár, vagy a sárvári Sylvester János Könyvtár.

A Sunbooks Kft. azt tervezi, hogy 2004 őszén egy nagyszabású könyvtáros akció keretében megkeres minden magyar nyilvános könyvtárat. Ne lepődjenek meg könyvtáros kollégáink, ha egy zöld konténert hoz a postás, amelyben az akciót támogató kiadók ajándék könyvei és ismertetői mellett a Sunbooks szolgáltatásait ismertető tájékoztatót találnak. A cég szerződést is küld, hogy az ajánlatra nyitott könyvtárak minél előbb élvezhessék a rendszer előnyeit.

Akinek már most felkeltettük az érdeklődését a Sunbooks iránt, az látogasson el a www.sunbooks.hu weboldalra.

Közlemény

A 2001-ben közhasznú fokozatot elnyert Kovács Máté Alapítvány kuratóriuma ezúton köszöni meg mindazok támogatását, akik 2003. évi személyi jövedelemadójuk egy százalékát az

alapítvány adószámára utalták át. Az összesen 72 457 forintot az alapító okiratban meghatározott céljaink megvalósítására fordítjuk.

A 2002. évben az alapítvány javára felajánlott összeget a kuratórium által a *könyvtári szakterület doktoranduszai számára* kiírt pályázat alapján ösztöndíj formájú *rendszeres tanulmányi támogatásra* fordítottuk. A támogatás feltétele a Kovács Máté-életmű, illetve a professzor tevékenységéhez kapcsolódó ismeretterületek elmélyült tanulmányozása volt, ennek eredményeit 2006-ra, a professzor születésének 100. évfordulójára tervezett megemlékezések alkalmával szeretnénk hasznosítani.

Hangodi Ágnes kuratóriumi titkár

IKSZ-hírek

Az Informatikai és Könyvtári Szövetség (IKSZ) elnöksége és a képviselők testülete szeptember 1-jén ülést tartott az Országos Széchényi Könyvtár Hold utcai tanácstermében.

Fodor Péter összegezte az IFLA-kongresszus tapasztalatit, s a jövőre vonatkozóan kérte az elnökségi tagokat, hogy mindenki a maga területén tegyen lépéseket azért, hogy egy ilyen jelentős szakmai rendezvényre minél több könyvtáros eljuthasson. Ennek érdekében szponzorok felkutatását, pályázatok írását javasolta. Az elnökség minden tagja egyetértett az előterjesztett javaslattal. Jövőre Norvégiában tartják a könyvtáros szakma legnagyobb kongresszusát, amelyen számos területen olyan kezdeményezések születnek, amelyekből lehet profitálni, emellett fontos a nemzetközi kitekintés, a személyes kapcsolattartás.

A Nemzeti Civil Alapprogramhoz benyújtott pályázatok elbírálásának ideje 2004. augusztus 23. volt, de eddig csak a működési költség esetében van eredmény. Az Országos Kollégium másfélmillió forint támogatást hagyott jóvá. Az IKSZ további hét pályázata jelenleg „formai bírálat alatt” van.

Fodor Péter bemutatta az elkészült plakátterveket az összefogás országos rendezvényeire. Az elnökségi tagok tetszését egyik sem nyerte el, ezért az elnökség további tervek elkészítését kérte. (Az elkészült újabb terveket minden tag e-mailben kapta meg véleményezésre.)

Ramháb Mária tájékoztatta az elnökségi tagokat, hogy megjelent a pályázat „Az év könyvtára” cím elnyerésére. A Bibliotéka Em-lékéremre viszont javaslatot lehet benyújtani, átadása 2005. január 22-én lesz.

Az összefogás programmal kapcsolatban az alábbi állásfoglalást hozta az elnökség:

Dippold Péter vállalta, hogy szeptember 13-ára összegyűjti a rendezvényeket a könyvtáraktól, s előkészíti a programfüzettel történő feldolgozást.

Ramháb Mária javasolta egy koordináló bizottság felállítását a rendezvény lebonyolítására. Fodor Péter a bizottság tagjának felkérte Dippold Pétert, Ramháb Máriát, *Szlatky Máriát*. Az IKSZ elnöke maga is részt vesz a munkában, a bizottság szeptember 15-én ült össze a Könyvtári Intézetben.

Fodor Péter javasolta, hogy a programok október 1-jétől 31-éig kerüljenek be a programfüzetbe. A könyves vasárnap végleges programját szeptember elején állítja össze *Gózon Ákos*.

Kiss Gábor tájékoztatta a jelenlévőket, hogy egyelőre nincs változás a KKDSZ honlapján, a közszolgálatról szóló végleges anyagra s annak véleményezésére még várni kell.

Fodor Péter kérte a jelenlévőket, hogy az IKSZ alapszabályában jelöljék be a változtatásra vagy átdolgozásra szánt részeket, és javaslatukat legkésőbb október 8-áig küldjék be a titkárságra. Szeretné, ha az IKSZ alapszabálya lehetővé tenné a hatékonyabb és eredményesebb működést.

Az elnök gratulált *Pallósiné dr. Toldi Mártának* a Szinnyei-díj elnyeréséhez.

Az áfakompenzációval kapcsolatban elmondta, hogy az a negyedik negyedévre várható.

Ramháb Mária a pedagógustámogatás átutalását hiányolta, s javasolta, hogy ezzel kapcsolatban levélben keresse meg az IKSZ *Hiller István* és *Magyar Bálint* minisztereket, hogy minél hamarabb döntés szülessen ebben az ügyben is.

Virágos Márta tájékoztatta a jelenlévőket, hogy az Etikai Bizottság vitafórumot rendez az őszy folyamán.